

GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

29. NEDELJA MED LETOM - misijonska - 22. oktober 2023

Janez Pavel II., papež

Ob 8.00: + Tone Paljnič

Ob 10.00: za žive in pokojne župljane

Ponedeljek 23. 10. 2023

Janez Kapistran, duhovnik

Ob 18.30: ① + Irena Bertonec, 7. dan pogreba

② + Alojz Slanc, obletna

Torek: 24. 10. 2023

Anton Marija Claret, škof, redovni ustanovitelj;

spomin Marije Pomočnice kristjanov

Ob 18.30: + Andrej Zrnc, mlajši, obletna in ob rojstnem dnevu

Sreda: 25. 10. 2023

Krizant in Darija (Darinka), mučenka

Ob 7.00: za pokojne Hrenove iz Ponikev

Četrtek: 26. 10. 2023

Lucijan in Marcijan, mučenca

Ob 18.30: + Jani Slanc, po namenu Tomaža Okorna z družino

Petek: 27. 10. 2023

Sabina Avilska, mučenka

Ob 18.30: + Angela in Matija Garbajs

Sobota: 28. 10. 2023

Simon in Juda Tadej, apostola, farna zavetnika

CELODNEVNO ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA

Ob 8.00: + Alojzij Kastelic

Ob 18.30: + Marija Perko, obletna

30. NEDELJA MED LETOM - ŽEGNANJSKA - 29. oktober 2023

**Obhajanje godu sv. Simona in Juda Tadeja, zavetnikov
rudniške župnije in ponovitev zlate maše g. Toneta Bedenciča**

Mihael Rua, prvi don Boskov naslednik

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: ① + duhovnik Franc Erklavec in vsi pokojni iz družine Erklavec

② + Stanko Jager, obletna



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA

Od 22. do 29. oktobra 2023

GOREČA SRCA, ODPRTE OČI, NOGE NA POTI

Pod temi tremi vidiki papež Frančišek razmišlja o misijonarskem poslanstvu Cerkve ob pripovedi o emavških učencih (Lk 24,13-35) v poslanici za današnji Svetovni misijonski dan oziroma misijonsko nedeljo.

“Ali ni najino srce gorelo v nama, ko nama je po poti govoril in razlagal pisma?”, sta rekla drug drugemu. Tako lahko Jezus, ki je živa Beseda, vname tudi naše srce. Zato pustimo, da nas vedno spremlja vstali Gospod, ki nam razlaga pomen Svetega pisma, naj razsvetli in preoblikuje naša srca, da bomo lahko oznanjali njegovo odrešenje z močjo in modrostjo njegovega Duha.

In oči emavške dvojice so se odprle in sta ga prepoznala v lomljenju kruha. Skrivnostnega Popotnika sta prosila, naj ostane z njima. Prav v trenutku, ko sta v Njem-ki-lomi-kruh prepoznala Jezusa, “je izginil izpred njiju”. To dejstvo nam pomaga razumeti bistveno resničnost naše vere: Kristus, ki lomi kruh, sedaj postane razlomljeni kruh, ki ga razdeli učencem in ga ti použijejo. Postal je neviden, ker je vstopil v srca učencev in ju pognal na pot, da bi vsem sporočila enkratno izkušnjo srečanja z Vstalim. Tako je vstali Kristus *Tisti-ki-lomi-kruh* in istočasno je *za-nas-razlomljeni-kruh*. Tako je tudi vsak njegov učenec poklican, da po delovanju Svetega Duha postane *tisti-ki-lomi-kruh* in *tisti-ki-je razlomljen-kruh za svet*. V zvezi s tem omenja papež, da je preprosto lomljenje materialnega kruha z lačnimi v Kristusovem imenu že krščansko misijonarsko dejanje. Lomljenje evharističnega kruha, ki je sam Kristus, pa je misijonarsko dejanje v odličnem pomenu besede, ker je evharistija vir in vrhunec življenja in poslanstva Cerkve.

Da bi obrodili sad, moramo ostati združeni s Kristusom - z vsakdanjo molitvijo, v češčenju, s soudeležbo pri maši. Ne moremo srečati vstalega Jezusa, ne da bi to želeli povedati vsem. Zato so prvi in glavni vir poslanstva tisti, ki so prepoznali vstalega Kristusa v Svetem pismu in v Evharistiji, ki v srcu nosijo njegov ogenj in v pogledu njegovo luč.



Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; **GSM:** 041/515 030; **Splet:** www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859

♣ Na današnja misijonsko nedeljo se bomo vključili v solidarnostno akcijo in oddali svoj dar za misijone. V znamenje hvaležnosti vzemite zadaj *Misijonski koledarček*. Vzamete lahko tudi reviji *Misijonska obzorja* in salezijanski vestnik *Don Bosko*.

♣ V soboto, 28. oktobra, na god naših farnih zavetnikov sv. Simona in Juda Tadeja, bomo imeli celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Papež Frančišek v svoji poslanici za misijonsko nedeljo pravi, da je češčenje samo po sebi misijonsko dejanje. Ker je pričevanje za navzočnost Boga med nami in oznanjevanje njegove ljubezni do sveta. Sobota je in že tudi počitnice, ko odrasli večinoma ne greste v službo in otroci v šolo. Na eni strani priložnost, da bi v soboto lahko prišli k češčenju in v nedeljo na župnijski praznik, na drugi strani pa skušnjava, da bi raje šli kam drugam. Ste na preizkušnji: Kaj imate rajši Boga in svojo župnijo, ali pa ...? Zavedajte se, da k češčenju ne vabi župnik, prej Bog sam. Pričakujemo Vas pri češčenju, po sporedu ali izven njega, kdaj pač utegnete. Gospodu ste dragoceni. Vesel Vas bo. Kakor tudi župnija, ki težko praznuje, če na njeno vabilo njeni ne odgovorijo.

SPORED ČEŠČENJA



Ob 8. uri je sveta maša.

Od 9. do 10. ure molijo Orle in Sela

Od 10. do 11. ure molijo Daljna vas in Srednja vas

Od 11. do 12. ure molijo starejši župljani, ki bi prej ali pozneje težko prišli. Pridružijo se lahko tudi veroučenci, ki ta dan nimajo pouka.

Od 12. do 15. ure je Najsvetejše shranjeno.

Od 15. do 16. ure molijo Lavrica in Babna Gorica

Od 16. do 17. ure molijo iz Rudnika - skupaj z molivci za duhovne poklice

Od 17. do 18.30 molijo ministranti, pevci, člani ŽPS in ključarji, mašni bralci, mladina in tisti, ki vam ta ura najbolj ustreza.

♣ Prihodnjo nedeljo, 29. oktobra, obhajamo god naših farnih zavetnikov, apostolov sv. Simona in Juda Tadeja. Slovesno mašo ob 10. uri bo vodil letošnji zlatomašnik g. Tone Bedenčič, doma iz Kodeljevega, in bo ta maša hkrati ponovitev njegove zlate maše.

! Po maši bo srečelov in druženje ob pogostitvi. Da bomo imeli s čim postreči, se kot zmeraj tudi tokrat obračamo na naše radodarne gospodinje.

! Na mizici za verski tisk vzemite **Oznanila z vabilom za sodelovanje pri srečelovu, s prošnjo za sponzorje in darila** za dobitke, ki jih prinesite v župnišče najkasneje v soboto do 8. ure zjutraj. Srečke bodo po 5 evrov.

! Na to nedeljo bo po obeh mašah tudi **darovanje-ofer** za sanacijo cerkvenega obzidja, ki se ruši. *Vnaprej Bog plačaj za Vašo pomoč.*

Vabljeni na praznovanje!

† V 93. letu starosti je **umrla Štefanija Črnko Mehle**. Zadnja leta je preživela v domu ostarelih v Preboldu. Pogreb bo v ponedeljek, 23. oktobra, ob 13. uri na Novih Žalah.

† Minuli petek pa smo v 96. letu starosti na Rudniku **pokopali Kristino Drupal** iz Gornjega Rudnika IV 7 13. *Bog naj obema podari svoj večni mir in pokoj.*

♣ **Ne pozabite: naslednjo nedeljo** imamo zopet **zimski čas**, urni kazalec pomaknemo za eno uro nazaj.

SREČELOV

v župniji Ljubljana Rudnik

v nedeljo, 29. oktobra 2023 po maši ob 10. uri

Približuje se farno žegnanje, praznovanje godu naših farnih zavetnikov, apostolov sv. Simona in Juda Tadeja,

ko bo tudi ponovitev zlate maše g. Toneta Bedenčiča.

Kot običajno bo po maši ob 10. uri potekal srečelov, tokrat za sanacijo cerkvenega obzidja.

Obračamo se na Vas s prošnjo, da bi nam za srečelov podarili kakšno materialno dobrotno, Vaš izdelek,

marketinške predmete ali nekaj podobnega.

Dobitke lahko oddate v župnišču do sobote, 28. oktobra, najkasneje do 8. ure zjutraj.

Z veseljem pa tudi sami pridemo po dobitke.

Če bi želeli podariti denarna sredstva, jih lahko nakažete na transakcijski račun naše župnije:

TRR: NLB: SI56 020580262293859.

Za vsak najmanjši dar se Vam iskreno zahvaljujemo.

Vabimo Vas na naše skupno praznovanje.

Bog plačaj za izkazano dobroto.

**Člani Župnijskega pastoralnega sveta
z župnikom Lojzeto Zupanom**